

天灾人祸不胜防 中国人寿帮大忙

日前,家住沈丘县槐店镇的夏女士接过来自中国人寿的12万元理赔款的时候,热泪盈眶地说:“丈夫突发交通事故死亡,对家庭来讲是沉重的打击,中国人寿保险给我们这个只剩下孤儿寡母的家庭一点慰藉,中国人寿以专业、高效、优质的服务兑现了保单承诺,我们全家人感谢中国人寿。”

2011年3月,夏女士的丈夫李先生在中国人寿沈丘支公司为自己投保了国寿康宁终身保险,风险保额12万元。2012年8月1日,李先生搭乘一辆轿车外出办事,该车行至宁洛高速公路某路段时撞开高速公路中央护栏后进入对方车道,造成李先生抢救无效死亡。

事故发生后,中国人寿周

口分公司和沈丘支公司高度重视,派理赔人员第一时间核实保险事故,与周口市交警支队积极沟通,第一时间了解真相,配合家属准备理赔材料。

客户因交通事故出险,涉及交强险赔付,当时部分材料已交至财险公司,但是该公司理赔人员秉承“相知多年、值得托付”的企业使命,亲自前往所涉财险公司收集材料,细致诚恳的服务让受益人夏女士倍感温暖,也赢得了客户的尊重和信赖。开通绿色通道积极为理赔结案争取了时间,为刚刚失去亲人的夏女士及时送去了一份来自中国人寿的关爱和承诺。

(李海东)

新闻追踪 《学校里,一瓶开水五毛钱》

卫校还在卖开水

市发改委:大中专院校开水费属乱收费行为

□晚报记者 宋风

本报讯 9月26日,本报A04版刊发周口卫生学校不为学生提供免费开水,每瓶开水5角钱的报道,记者与物价管理部门取得联系后得知,大中专院校向学生收取开水费是国家明令禁止的乱收费行为。

26日18时许,记者再次进入周口卫生学校校园,此时学校开水房正在营业,两名学生模样的女孩坐在开水房门前,陆陆续续有学生提着开水瓶走来,向门口的女孩交过钱后,各自进屋接水。接完水走出开水房的一名女生告诉记者,一瓶开水5角钱,她每天要用两

三瓶水。记者问她是否认为在校园内接水收费是不合理现象,这名女生表示对此已经习以为常。27日下午,周口卫校总务科负责人李女士告诉记者,食堂北侧的开水房是由私人承包,此前他们也未听说过国家关于明令禁止学校开水房收费的相关政策。

据了解,2009年6月11日,省教育厅、省政府纠风办、省监察厅、省发展和改革委员会、省财政厅、省审计厅、省新闻出版局联手,对全省规范教育收费、治理教育乱收费工作提出实施意见。其中包括严禁学校向学生收取水电费、开水费等违规费用。去年,河南省纠风办公布了省管大中专院校及部分中小学

校行风考核结果。我省10所高校负责人因乱收费被诫勉谈话,其中乱收费项目包括学生在校园内的“喝开水费”。

昨天下午,市发改委价格举报中心负责人告诉记者,大中专院校向学生收取开水费是国家明令禁止的乱收费行为。得知该信息后,市发改委价格举报中心负责人表示,他们近日会派人对此情况进行调查、处理。

广告